

Администрация муниципального образования «Бичурский район» Республики Бурятия Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Потанинская средняя общеобразовательная школа»

Буряад Уласай «БэшҮҮрэй аймаг» гэнэн нютагай засагай байгууламжын захиргаан Нютагай засагай бюджедэй болбосоролой эмхи зургаан «Потанинай юрэнхы болбосоролой дунда һургуули»

671366, Республика Бурятия, Бичурский район, с. Потанино, ул. Октябрьская, 38 тел. 8(30133)58739 E-mail: potanschool@mail.ru

Аналитическая справка

по состоянию библиотечно-информационного обеспечения образовательного процесса в МБОУ «Потанинская СОШ» на 2022-2023 учебный год

Одной из основных задач школьной библиотеки является работа по обеспеченности учащихся учебниками. Комплектование учебного фонда определяется в соответствии с федеральным перечнем учебников, рекомендованных (допущенных) к использованию в образовательном процессе в образовательных учреждениях, реализующих образовательные программы, общего образования и с учетом потребностей школы и учебными программами, главной целью которых является реализация государственных образовательных стандартов. В школе действует библиотека, оснащенная компьютером и принтером. Библиотека содержит учебную литературу, в том числе учебники с электронными приложениями, учебно - методическую литературу. Также имеется дополнительная литература: детская художественная, научно - популярная, справочно - библиографическая, периодические издания.

Обеспеченность учащихся учебной литературой за счет фонда школьной библиотеки составляет 100%. В 2022 - 2023 учебном году учащиеся 1 и 5 классов будут полностью обеспечены комплектами учебников, которые соответствуют Федеральному перечню учебников, рекомендуемых к использованию, утвержденному приказом Минпросвещения РФ №254 от 20.05.2020 г., с изменениями, внесенными приказом Минпросвещения РФ №766 от 23.12.2020 г. В следующем году планируется полное обеспечение учащихся 1-7 классов учебной литературой по обновленным ФГОС НОО и ООО.

Учебно-методическое и библиотечно-информационное обеспечение школы разнообразно и обеспечивает возможность реализации основных образовательных программ на достаточном уровне.

Общее количество единиц хранения школьной библиотеки достигло 8280 экземпляров. Все обучающиеся школы обеспечены учебной и художественной литературой. Учителя обеспечены учебно-методической и справочной литературой, они имеют личную

библиотеку методической и справочной литературы по предметам в каждом учебном кабинете. Востребованность информационной базы постоянно возрастает, поэтому основными задачами для школьной библиотеки в данный момент является оказание методической, консультационной помощи педагогам, обучающимся, родителям в получении ин формации из справочной литературы и других информационных источников. Количество учащихся на начало учебного года — 178 чел.

Количество классов-комплектов – 10. Число читателей – 178 человек. Состояние книжного фонда на начало года – 8230 экз., в том числе:

- основной фонд 5421 экз.
- учебная литература 2809 экз.

Поступило учебной литературы в течение года — 187 экземпляров, художественной литературы - 30

Школьники имеют возможность работать в сети Интернет и ежедневно в свободном доступе после 6 урока (с 13:40). В свободное от уроков время каждый желающий (учитель или ученик) может воспользоваться техническими и сетевыми ресурсами для выполнения учебных задач.

На школьном сайте имеются ссылки на электронные образовательные и информационные ресурсы.

Директор МБОУ Потаниская СОШ

Э.В. Цыбенов